

# 我市启动第三届创业大赛

□晚报记者 张洪涛 通讯员 王行

**本报讯** 昨日,记者从市人社局获悉,我市正式启动第三届创业大赛,报名时间为2017年12月20日至2018年1月20日,符合条件的企业请抓紧时间报名。

此次创业大赛以“全民创业创新”为主

题,旨在弘扬创业精神,培植创业典型,发挥成功创业者的示范带动作用,鼓励和引导更多城乡劳动者自主创业。

据市人社局相关负责人介绍,本次大赛的参赛对象须同时满足以下条件:创业处于起步阶段、规模相对较小的小微企业;从业人员和年营业收入额等符合国家有关小

微企业划分标准;成立时间5年以内,所办经济实体经济效益稳定,正常经营一年以上;经营规范,社会信誉良好,无不良记录;企业吸纳就业人员、解决就业岗位5个以上。

“符合参赛条件的企业可凭注册法人身份证件、毕业证等相关材料到县(市、区)人

资源和社会保障局报名。”该负责人介绍,本次大赛设立高校毕业生(含大中专在校生)、返乡农民工、复转军人、失业人员及其他群体四个组。在决赛阶段,专家评审团根据参赛者自我介绍、个人项目展示、现场答辩、PPT或视频演示等,按百分制打分,并依据得分高低选拔出一、二、三等奖获得者。



## 中心城区新建20座公厕 让市民如厕更方便

□晚报记者 张洪涛 实习生 程鹏辉 文/图

今年60多岁的刘大娘有一个习惯:只要天气晴好,她都会到中心城区中原路附近去锻炼身体。

最近刘大娘显得格外高兴,因为她再也不用为锻炼完身体找不到厕所而发愁了。在中心城区庆丰路与中原路交叉口附近,新投入使用的是一座公厕,给像刘大娘一样在这里锻炼身体的市民带来了很大的方便。

“以前我在这里锻炼完身体,总是找不到厕所,有时候要到附近小区里才找到,很不方便……”刘大娘说,如今这里新建了公共厕所,再也不用到几百米外的小区里“方便”了,这让她很高兴。

12月25日上午,记者找到了刘大娘所说的这座公共厕所(如图)。别致的造型,崭新的门窗,洁白的墙面,厕所外观给人一种耳目一新的感觉。拾阶而上,记者随手打开其中一扇隔间的门,厕所内顿时响起了舒缓的音乐,镜子、洗刷池、扶手、排气扇等设施一应俱全。另外,公厕还专门配备了供看护人员使用的小房

间,可谓功能齐全。

“庆丰路与中原路交叉口附近不仅有小学,还有幼儿园,一到放学时间,很多家长就会聚集在这里等着接孩子,有不少家长因找不到厕所而为难。现在好了,这里有了公厕,以后如厕就容易了……”在附近锻炼身体的市民李生对记者说。

随后,记者又来到中心城区工农路与黄河路交叉口附近的一座公厕,看到白色的墙面与红色的门窗相映成趣,厕所内崭新的墙砖、白色的洗手池、干净的镜面,让来这里“方便”的市民更加方便了。另外,该公厕还为残疾人设置了专用隔间,安装了护栏,更好地方便他们如厕。

城市公共厕所的建设,不仅与市民密切相关,同时也是城市文明建设的一部分。为缓解中心城区市民如厕难问题,我市把在中心城区新建20座公厕作为2017年周口中心城区十件民生实事之一重点推进。截至目前,川汇区10座、市经济开发区3座、港区2座已全部建成并投入使用,东新区5座公厕中有1座已经投入使用,另外4座正在建设中。



## 《中国共产党党务公开条例 (试行)》单行本出版

新华社北京12月26日电 由中共中央印发的《中国共产党党务公开条例(试行)》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

该书收录了《中国共产党党务公开条例(试行)》全文、中央办公厅有关负责人就该条例答记者问等重要内容。

## 食药监总局发布医疗器械网售新规: 线下应有实体店

新华社北京12月26日电 (记者 陈聪) 随着“互联网+医疗”理念不断升级,医疗器械产业与互联网融合不断加快,医疗器械网络销售日趋活跃,但利用网络销售假冒伪劣械、虚假夸大宣传、欺骗消费者的问题也不断出现。国家食品药品监督管理总局日前发布《医疗器械网络销售监督管理办法》(简称《办法》),规定从事医疗器械网络销售的企业线下应当具备医疗器械生产经营资质。

《办法》规定,从事医疗器械网络销售的企业,应当通过自建网站或者医疗器械网络交易服务第三方平台开展医疗器械网络销售活动。

通过自建网站开展医疗器械网络销售的企业,应当依法取得《互联网药品信息服务资格证书》,并具备与其规模相适应的办公场所以及数据备份、故障恢复等技术条件。

食药监总局有关司局负责人介绍说,《办法》坚持线上线下一致的原则,明确从事网络销售的医疗器械生产经营企业和上市许可持有人,其销售条件应当符合《医疗器械监督管理条例》和该《办法》要求;网络交易服务第三方平台提供者应当审核确认在其平台入驻企业的医疗器械生产经营资质。

据了解,该《办法》将于2018年3月1日起施行。

## 甲骨文成功入选 “世界记忆名录”

新华社北京12月26日电 (记者 胡浩) 记者26日获悉,甲骨文已成功入选“世界记忆名录”。

在教育部、国家语委、国家文物局、国家档案局、故宫博物院、中国联合国教科文组织全委会共同主办的发布会上,记者了解到,我国申报的甲骨文项目于今年10月顺利通过联合国教科文组织世界记忆项目国际咨询委员会的评审,入选“世界记忆名录”。

教育部副部长、国家语委主任杜占元指出,汉字对世界尤其周边国家

产生过长远的影响,为世界文明发展作出了重大贡献。甲骨文入选“世界记忆名录”,正是其价值得到世界公认的体现。新时期要关注对甲骨文所蕴含的深刻历史文化内涵的研究与挖掘。下一步,教育部、国家语委将牵头开展甲骨文研究与应用专项工作。

我国自1997年第一次申请“世界记忆名录”,已有13份文献遗产成功入选。

为纪念甲骨文成功入选“世界记忆名录”,教育部、国家语委专门委托中国集邮总公司制作发行了纪念封。

